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de staatssecretaris van Financien Fiscaliteit en Belastingdienst

nota Beslisnota uitstelbriefje beantwoording EK en TK vragen

groente en fruit
Persoonsgegevens

Aanleiding
• Door meerdere partijen in de EK PvdD en TK CU D66 Groep van Haga

en CDA zijn vragen gesteld over verschillende aspecten ten aanzien van

een btw nultarief op groente en fruit

• In verband met de iopende besiuitvorming kunnen daar binnen de

reguiiere ternnijn geen antwoorden op gegeven worden

• Daarom treft u hierbij uitstelbrieven aan voor zowel de Eerste als de

Tweede Kamer Deze stuurt u mede namens de staatssecretaris van VWS

naar de Kamers De uitstelbrieven zullen parallel aan hem worden

voorgelegd

Datum

5 apri] 2023

Notanummer

2023 0000100479

Bijlagen
1 Uitstelbriefje beantwoo

2 Uitstelbriefje beantwoo
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Beslispunten

• Gaat u akkoord met het later beantwoorden van de gestelde

Kamervragen
• Zo ja wilt u beide bijgevoegde brieven ondertekenen

• Graag uw akkoord op het openbaar maken van voorliggende nota

feeKernpunten
De leden van de fractie van de PvdD in de Eerste Kamer en de leden

Grinwis Christenunie De Jong D66 Van Haga Groep van Haga en—

Inge van Dijk CDA hebben vragen gesteld over een btw nultarief op

groente en fruit mede gelet op de publicatie van het onderzoeksrapport
van SEO

• Gezien de Iopende besiuitvorming kunnen de gestelde vragen nog niet

beantwoord worden

• In de uitstelbrief geeft u aan dat de vragen worden beantwoord wanneer

de kabinetsreactie op het rapport naar de beide Kamers wordt gestuurd
Deze kabinetsreactie is voor de zomer toegezegd

• De uitstelbrieven worden mede namens de staatssecretaris van VWS

ondertekend de inhoudelijke beantwoording zal tevens samen met VWS

worden voorbereid

Toelichting

Communicatie
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Politiek bestuurlijke context
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Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing
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